
考えて行動しよう 4 3 2 1 0

保護者 27% 48% 24% 1% 0%

児　童 60% 35% 5% 0%

教職員 8% 80% 12% 0%

保護者 35% 50% 13% 2% 0%

児　 童 68% 29% 3% 0%

教職員 4% 92% 4% 0%

保護者 29% 52% 17% 2% 0%

児　 童 72% 24% 4% 0%

教職員 12% 76% 12% 0%

保護者 37% 56% 6% 1%  

児　 童 67% 29% 4% 0%

教職員 8% 88% 4% 0%

保護者 46% 48% 5% 1% 2%

児　 童 59% 30% 7% 4%

教職員 4% 73% 23% 0%

しっかり学ぼう 4 3 2 1 0

保護者 26% 54% 17% 2% 1%

児　 童 50% 45% 4% 1%

教職員 0% 96% 4% 0%

保護者 31% 38% 26% 4% 1%

児　 童 50% 41% 8% 1%

教職員 8% 92% 0% 0%

保護者 33% 46% 17% 3% 1%

児　 童 63% 28% 8% 1%

教職員 19% 77% 4% 0%

保護者 39% 34% 19% 7% 1%

児　 童 88% 8% 3% 1%

教職員 35% 65% 4% 0%

3 「ありがとう」や「ごめんなさい」の言葉を使っている。

４：よくあてはまる　３：だいたいあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：ほとんどあてはまらない　０：わからない

きまりや約束を守って安全に生活している。

1
自分からあいさつしたり、「はい」と返事したりしてい
る。

2

7 進んで勉強に取り組んでいる。

5
自信を持って行動している。がんばりを認めている。
（自己肯定感）

を超える評価になっております。今後も「さくら運動」や「心のお花畑」、「道徳重点月間」などの取り

保護者 各位

本校の教育活動へ御支援、御協力を賜り感謝申し上げます。
さて、先日皆様から頂戴したアンケート結果について御報告し、今後の実践に生かして参りたいと

存じます。今後とも御支援、御協力を賜りますようお願い申し上げます。

八戸市立青潮小学校　　　
校長 三　角　浩　司　　　

令和４年度　前期学校評価アンケート結果について

秋涼の候、皆様におかれましては、ますます御健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より

組みを通して、「思いやり」の心を育成していきます。また、あいさつや返事についてはこれからも指
導を続けていきたいと思います。ご家庭でのご指導もよろしくお願いします。

8 家では、決められた時間勉強している。

9 月に１～２冊は本を読んでいる。

　　学習面では、児童はどの項目も「４よくあてはまる」「３あてはまる」と答えている割合が９０％以上
です。特に「読書」の項目では、教職員の評価も高く、学校での頑張りが感じられます。今後は、家庭

家庭学習は、学級での指導や、一昨年度から行っている「ノートの展示」「頑張り校長賞」などの成果
で、主体的な取り組みができるようになってきています。

でも子どもたちがすすんで本を読むように、学校図書館を活用して読書指導の推進を図ります。

令和4年　10月4日

4 家族や友達にやさしくしている。（思いやり）

　保護者、児童、教職員とも概ね高い評価でした。特に、今年度の学校目標の重点施策「思いやり」

6 学習したことが身についている。

の項目は、４「よくあてはまる」と３「だいたいあてはまる」の合計が児童・保護者・教職員ともに９０％



毎日運動しよう（健康な体づくり） 4 3 2 1 0

保護者 48% 44% 6% 2% 0%

10 児　 童 79% 18% 3% 0%

教職員 19% 73% 8% 0%

保護者 37% 55% 3% 1% 4%

児　 童 72% 26% 1% 1%

教職員 12% 80% 8% 0% 0%

保護者 49% 43% 6% 2% 0%

児　 童 85% 13% 1% 1%

教職員 27% 69% 4% 0% 0%

学校運営 4 3 2 1 0

保護者 37% 50% 7% 1% 5%

教職員 4% 92% 4% 0%

保護者 39% 51% 5% 0% 5%

教職員 23% 77% 0% 0%

保護者 47% 46% 3% 0% 4%

教職員 15% 81% 4% 0%

　 工夫しているのが感じられ、ありがたい思っています。

授業や休み時間など、日常的に活用できるようにしています。

　いただいた御意見の大半は、お子さんの成長や教職員の対応、新型コロナウイルス感染拡大防

生かし、よく考えて取り組む子どもの育成」に努めてまいります。昨年度に引き続き新型コロナウイル

員ともに評価の結果が高くなっています。

　　ただ、学校の教育活動等に関する御要望等もいただいております。改善できる点は、具体的な

　安全面や衛生面に関する評価も高くなっていますが、望ましい生活習慣の形成・定着に向けて、学校

15
学校は、子どもの運動意欲を高める工夫をしながら、
体力向上と健康づくりに取り組んでいる。

13

今回は、複数あった御意見や、比較的具体策が見えるものを載せました。

ると思います。

●夏は水やお茶よりスポーツドリンクのほうが熱中症対策になると思います。スポーツドリンクも可に

努めなければならい状況にあります。運動中等、活動に合わせてマスクを着けたり外したりするように

【自由記述】

止についての感謝やお礼でした。参観日や面談で子どもの様子を知ることができた。という意見も

　　前期は、新型コロナウイルス拡大の影響で、パワーアップタイムを計画的に実施することが難しい
状況でした。自分のめあてをもって運動に取り組むことができるように、運動会などの行事や、教科体

学校は、子どもの規範意識の向上や社会性が育まれ
るように教育活動を工夫している。

　　学校運営に関しては、３項目ともたいへん高い評価をいただきました。今後も、学校目標「よさを

ます。どうぞよろしくお願いいたします。

14

安全に気を付けて生活している

さんの御回答ありがとうございました。

　で、基本は水とお茶でお願いします。
●校庭のうんていや登り棒を使えるようになれば、子どもたちが体の使い方が良くなり、遊びの幅も広が

育での体力の向上を図りました。また、外遊びの機会を確保しました。その結果、保護者、児童、教職

⇒スポーツドリンクは糖分を摂取しすぎる可能性があります。学校に経口補水液は用意してありますの

〇参観日や面談、子供の話から、担任の先生が学力やお友達への思いやりの気持ちをもつように

●マスクがとてもかわいそう。不織布マスクの強制をやめてほしい。
⇒コロナ感染症に関しては少しずつ落ち着いてはいますが、校内においてはまだ感染防止拡大防止に

指導しております。今後もご協力をお願いいたします。

ス感染拡大防止のため、来校機会が減ってしまい、評価が難しい場面が多かったと思いますが,たく

していただけないでしょうか。

対策を考えていきたいと思っています。その際は、御協力をよろしくお願いいたします。

多数いただきました。前向きな御意見を多数いただくことで、教職員一同とても励みになりました。

〇コロナ禍において、学習活動や行事等、様々工夫してくださり感謝しています。

学校は、子どもの学習意欲を高める工夫をしながら、
分かりやすい授業をしている。

⇒うんていも登り棒も安全点検の結果、使用不可になっています。市には修繕か撤去の要望を出してい
ますがまだ実現していません。ただ、今年度は小校庭の鉄棒3基を修繕し、使用できるようにしました。

手洗い、うがい、歯みがきをしっかりと行っている。

11

12

バービー運動やマラソンを目標に向かってがんばっ
たり、天気の良い日に外遊びをしている。

と家庭が協力して取り組み、今以上に評価を上げ、事故やけが、病気の予防に努めていきたいと思い


